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第 ３ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和３年３月２４日（水） 午後１時28分から午後２時17分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 山 﨑 猛

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 朝 日 幸 世

委 員 芳 村 敦 子

委 員 蜂 矢 忠 昭

その他の出席者

田中部長 廣瀬指導参事 寺嶋課長 杉山課長 法村事務長

景由課長 小山館長 佐藤課長補佐 後呂係長 佐藤主査

竹山係長 阿部事務補 秦野事務補

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時28分 山﨑教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

蜂矢委員

令和３年２月16日（第２回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※山﨑教育長～第１回市議会定例会があり、その中で皆様にご承認いただきました教育

行政執行方針について報告いたしました。

※寺嶋課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、４月１日、10時30分から市役所８階大会議室で、教育委員

会辞令交付式を行います。

４月２日、15時から市役所８階大会議室で、転入教職員辞令伝達式を行います。な

お、新型コロナウイルス対策として、出席者につきましては転入校の校長に限定した

形で行う予定です。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告について、３番、末廣屋電機株式会社様からの寄附につきましては、滝川

第三小学校に設置している機器です。

月間業務計画については、記載のとおりです。

児童生徒の健康診断につきまして、一昨年は新型コロナウイルスの影響により６月

末までに終わりませんでしたが、今年度につきましては、６月末までに終わる予定で

進んでおります。

※法村事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。



－2－

月間業務計画について、４月８日、始業式及び入学式を行います。入学式につきま

しては、保護者を１名に限定し、来賓なしで行う予定です。

※景由課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、１番、２月25日、Zoomを活用してアルゼンチン共和国との交流

イベントを行いました。この交流イベントの中で、ラ・ペコラ様のご協力のもと、ア

ルゼンチン大使館からいただいたアルゼンチンピザのレシピをもとに、選手のお名前

をいただき、「ピッツァ・ルーカス」という新たなご当地メニューを作っていただきま

した。ピザは３月24日から発売開始ということで、プレスリリースをさせていただき

ました。このご協力に対し、河内オーナーシェフにアルゼンチン大使館から感謝状が

贈呈されることになりましたので、３月24日、市長が代読をして伝達をさせていただ

きました。

月間業務計画について、４月23日、石狩川河川敷パークゴルフ場のオープンを予定

しております。

※景由課長～図書館から報告いたします。

行政報告について、８番、「『たくさん読んだで賞』表彰式」につきまして、毎年500

冊読んだ生徒に教育長から表彰させていただいておりますが、今年度は新型コロナウ

イルス感染症対策により、各校の校長先生から表彰していただくこととしておりま

す。３月８日、滝川第二小学校から始まり、３月24日、滝川第一小学校及び滝川第三

小学校まで、計17名が表彰されました。

月間業務計画については、記載のとおりです。

※小山館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告について、３番、毎年度１回開催しております、文化財保護審議会を開催

いたしました。今回の審議会の主な内容につきましては、市指定文化財の説明看板の

設置及び修繕等の報告をさせていただきました。

月間業務計画について、４月17日から５月23日まで、一木万寿三没後40年収蔵品展

を開催します。一木万寿三は滝川市で生まれ、一家で江部乙町へ転居後、家業のリン

ゴ園にて成長しました。家業を手伝いながら、岩橋英遠と一緒に絵画の研鑽に励みま

した。晩年は、画壇で活躍した油絵の画家です。本年は没後40年に当たる節目の年で

あり、美術自然史館収蔵の油絵及び資料を公開する予定です。

(２)各所管事務報告

田中部長～第１回市議会定例会代表質問について口頭説明あり

①２月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※佐藤主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②道費負担教職員人事の内申について

※寺嶋課長～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済

③教育支援委員会議の概要について

※佐藤主査～別添「資料No.４－３」を用いて説明

報告済
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５．議 事

④令和２年度卒業式における国旗・国歌の実施状況について

※佐藤主査～別添「資料No.４－４」を用いて説明

報告済

⑤滝川市立学校における教職員のハラスメント防止等に関する指針について

※寺嶋課長～別添「資料No.４－５」を用いて説明

報告済

⑥専決処分について

※杉山課長～別添「資料No.４－６」を用いて説明

報告済

⑦令和２年度卒業生進路決定状況について

※竹山係長～別添「資料No.４－７」を用いて説明

報告済

○議案第１号 滝川市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償

に関する条例施行規則の一部を改正する規則

※杉山課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例施

行規則の一部を別紙新旧対照表のとおり改正する。

原案どおり可決

○議案第２号 滝川市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則

※寺嶋課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市教育委員会事務局組織規則の一部を別紙新旧対照表のとおり改正する。

原案どおり可決

○議案第３号 滝川市教育委員会事務局事務決裁規程の一部を改正する規程

※寺嶋課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市教育委員会事務局事務決裁規程の一部を別紙新旧対照表のとおり改正する。

原案どおり可決

○議案第４号 滝川市教育委員会公印規則の一部を改正する規則

※寺嶋課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市教育委員会公印規則の一部を別紙新旧対照表のとおり改正する。

原案どおり可決

○議案第５号 道費負担教職員の任免に係る内申について

※寺嶋課長から次のとおり提案理由を説明。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第25条第２項第４号の規定により、令和

３年４月１日付け人事異動に伴う道費負担教職員の任免に係る内申を別紙のとおり行
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５．そ の 他

６．閉 会

うものとする。

原案どおり可決

○議案第６号 滝川市立学校教員及び滝川市教育委員会事務局職員の任免について

※寺嶋課長から次のとおり提案理由を説明。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第25条第２項第４号の規定により、令和

３年４月１日付け人事異動に伴う滝川市立学校教員及び滝川市教育委員会事務局職員

の任免を別紙のとおり行うものとする。

原案どおり可決

(１)連絡事項

①入学式について

※寺嶋課長～口頭説明。

了承済

②辞令交付式について

※寺嶋課長～口頭説明。

了承済

(２)次回会議日程

※寺嶋課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、４月28日（水）午後１時

30分から開催することで承認あり。

午後２時17分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


